

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席

张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结

束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

记者 梅常伟

## 周斌率盐城代表团在德国拜访跨国公司推进合作 绿色能源携手先进制造 双向奔赴共绘“双碳”蓝图

盐城晚报讯 6月19日起,市委书记周斌率我市代表团先后赴韩国、法国、德国,开展经贸合作交流活动。25日至27日,我市经贸代表团最后一站在德国参观考察了博世、林德、巴斯夫等跨国公司,全面推介盐城“风”“光”比较优势,深化可再生能源等方面合作,推动零碳产业园建设,厚植高质量发展新优势。

“减碳降碳”,是此次盐城代表团在以先进制造业闻名的德国学习考察、洽谈合作过程中,所听到频次最高的关键词。“盐城是中国长三角地区首个千万千瓦新能源发电城市,‘风光火气氢’一体发展的综合能源优势,可提供丰富的绿能和I-REC国际绿证。”每到一处,周斌都向德国企业介绍盐城的“风”“光”资源优势,向对“绿电”有强烈需求、科技含量高、碳税竞争力

强的德国企业,发出“携手打造绿色电力、绿证交易先行区和绿色低碳发展示范区”的邀约。

博世集团是全球领先的技术和服务提供商。周斌一行来到博世集团,同博世汽车事业部董事戴安迪等深入交流。周斌说,此次前来博世集团,目的是为了学习德国先进制造业发展成果,寻找盐城突破汽车及新能源汽车产业发展的答案。希望博世集团从汽车零部件板块向新能源和零碳能源管理等领域拓展与我市合作,深度参与盐城零碳产业园建设,携手探索实现“双碳”目标的“最优解”。戴安迪对盐城新能源优势和产业基础给予高度评价,表示将加大与盐城在汽车及绿色能源方面合作力度,助力盐城企业开拓欧洲市场。

林德集团是全球领先的工业气

体和工程公司之一。周斌一行与林德集团欧洲中东区清洁能源发展总裁加纳帕斯·斯瓦米等深入交流,并与林德大中华区总裁李臻曼视频连线。周斌希望林德集团抢抓盐城绿色低碳发展新机遇,结合新能源资源禀赋优势和林德领先的清洁工业气体、氢能领域的创新研发优势,在新能源设施建设、集气港、绿色氢能领域开展全面合作。加纳帕斯·斯瓦米表示,盐城的绿色能源发展优势与林德集团的“减碳降碳”目标高度契合,林德十分希望与盐城在“绿电”等方面合作,强强联手、优势互补,携手推动可持续发展。

位于德国路德维希港的巴斯夫公司一体化基地,是全球最大的、由单一公司运营的综合性化工生产基地。周斌一行在路德维希港同巴斯夫高

级副总裁克里斯汀·奥克因博士深入交流,详细了解巴斯夫一体化基地模式、减碳降碳规划,介绍盐城绿色能源发展优势和投资环境,希望与巴斯夫在创新、绿色、低碳等新兴领域开展紧密合作,引入德国的先进理念、发达技术和优质资源,携手打造盐城先进制造业项目承载区,为巴斯夫新时代发展注入强大“绿能”。克里斯汀·奥克因博士表示,看了盐城宣传片,对盐城可再生能源资源禀赋和发展成效十分震惊,希望双方以此为契合点,在已有良好合作基础上,进一步扩大合作范围和深度,携手实现减碳降碳共同目标。

在德期间,盐城代表团还拜访了华为德国创新中心、奥迪汽车总部、佑京股份有限公司。

副市长唐敬参加有关活动。

记者 韩宝贵

市神州路小学

### 让教学质量成为学校最美风景线

盐城晚报讯 近年来,市神州路小学重视文明校园创建工作,加强组织领导,健全创建机制,做到创建意义、创建目标、创建要求和文明规范“四个明确”,按照“校园文明六个好”标准,将文明校园创建与深化全国文明城市创建工作结合起来,推进文明校园创建活动深入开展。

2022年,神州路小学涵养文明风尚,丰厚文化底蕴,让文明成为校园最靓的新名片。学校利用LED大屏、告家长书、班级板报等阵地营造浓浓的创文氛围。校园内增添了8块创文宣

传展板、6个创文宣传橱窗、2尊创文雕塑、50多个创文标牌。各班级扎实开展“社会主义核心价值观”“文明校园六个好”“八礼四仪”等创文应知应会知识师生人人过关活动。

神州路小学坚持立德树人,深化品行养成。该校做精常态德育活动;做细特色德育活动;强化课程思政,构建“思政+”融合育人模式,实施品格提升工程。

去年,该校聚焦“三程”建设,着力“五增”效能,保障“双减”落实,积极推动“学思融通”课堂教学改革,让教学质

量成为学校最美风景线。学校认真组织并制定各学科教学计划、班务计划、教研组计划;迎接盐都区思政、劳动、心理健康专项督查;协调课务618节次;每日三巡和早辅导、大课间、集体备课巡查;安排期末线上教学。严格执行学校作业管理制度,选编、改编、创编符合年龄特点和学习规律、体现核心素养导向的学科作业、素养作业,组织老师参加区组织的线上教学设计优秀案例评比以及市组织的作业设计大赛。

该校以文明创建引领学校高质量发展,办学品牌效应不断彰显,学校美

誉度不断攀升,先后获得全国青少年校园篮球特色学校、全国青少年校园足球特色学校、省文明校园、省优秀少先队大队、市文明校园、市教育工作先进单位、市小学内涵建设示范校、市德育工作先进集体、市小学教育教学管理示范校、市全民阅读示范校、市艺术教育示范校、市绿色学校等荣誉称号。记者 唐承兵

### 文明校园风采

“讲文明 树新风”公益广告

# 文明是最美的风景

